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Centre de services scolaire de Saint-Hyacinthe 
 

Comité consultatif ÉHDAA 
 

Procès-verbal de la séance du 15 février 2023 du Comité des services aux élèves handicapés ou 
en difficulté d’adaptation ou d’apprentissage du Centre de services scolaires de Saint-

Hyacinthe. La réunion fut en présentiel à 19 h. 
 

La liste des membres présents :     
Daniel Fontaine   Président 2022-2023 
Emmanuelle Provost  Vice-présidente, déléguée forum PEHDAA 
Josée Beaulieu   Représentante au comité de parents 
Mélissa Lafleur   Secrétaire 
Roxanne Lorange  Secrétaire substitue et substitue forum PEHDAA 
Marie-Josée Gaudet  Représentante au Forum PEHDAA 
Mathieu Picard   Trésorier 
Caroline Germain  Représentante de la direction générale 
François Landry   Représentant des directions d’école 
Renée-Claude Paré  Représentante des organismes extérieurs 
Sophie Lamontagne  Représentante du personnel enseignant au primaire 
Louis Rousseau   Représentant du personnel enseignant aux adultes 
Cathy Tanguay   Membre parent 
Geneviève Lapointe  Représentante au comité de parents 
Josiane Tellier   Représentante du personnel de soutien 
 
La liste des membres absents : 
Catherine Aubry  Membre parent 
Mélissa Sorrant   Membre parent 
Julie Cordeau   Membre parent 
Louis-Philip Paré  Membre parent 
Isabelle Ménard  Membre parent 
 
 

1. Constatation du forum et ouverture de la séance 
 

Monsieur Daniel Fontaine constate le quorum et ouvre la séance 19 heures 09. 
 

2. Mot de bienvenue 
 

Monsieur Daniel Fontaine souhaite la bienvenue aux membres et représentants et les 
remercie de leur présence.  

 
3. Adoption de l’ordre du jour 

 
Monsieur Fontaine fait remarquer que le point 14 est manquant. Après lecture, madame 
Josiane Tellier approuve l’adoption de l’ordre du jour. 
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4. Adoption du procès-verbal du 18 janvier 2023 

 
Monsieur Mathieu Picard propose l’adoption du procès-verbal du 18 janvier 2023. 
Madame Emmanuelle Provost désire ajouter un point à l’ordre du jour pour discuter du 
local de la honte à l’ancienne école. 
 

5. Parole au public 
 

Aucun public présent 
 

6. Détermination des Services éducatifs dispensés en adaptation scolaire 2023-2024 
 

Nous avons passé en revue les différentes offres de service (profil des élèves en classes 
spécialisées préscolaires, primaires et secondaires et la présentation des classes 
spécialisées) et animé la discussion autour de ces offres. Le PowerPoint fut présenté 
conjointement par madame Caroline Germain et monsieur François Landry. Les classes de 
TC ont été changé d’appellation pour DSA (Développement socioaffectif). La date limite 
pour donner notre avis sur la phase 1 est le 10 mars, et la phase 2 le 28 mars.  
 

7. Conférences 
 
Madame Renée-Claude Paré propose une conférence de l’organisme du Phare en mai et 
madame Emmanuelle Provost propose la conférence de Satellite. Monsieur Daniel 
Fontaine doit faire un avis avant le 10 mars prochain pour la rencontre du 15 mars. Il écrira 
au président du comité de parents pour participer à la fabrication de la publicité avec le 
sous-comité (Mathieu, Mélissa et Daniel) en rapport avec l’anxiété. Madame Mélissa 
Lafleur communiquera avec Guillaume Mousseau du Journal Mobile pour demander une 
publication gratuite. 
 

8. Sujets des trois prochaines rencontres 
 
15 mars : Table ronde pour trouver les sujets pour avril. Chacun doit apporter un point 
de discussion. 
 
19 avril : Aucun sujet précisé 
 
17 mai : Une conférence sur les super-dépendances 
 

9. Liste téléphonique 
 

Il reste trois personnes à connaitre leur numéro de téléphone. 
 

10. Rapport du délégué au Comité de parents 
 

Geneviève nous revient sur la réunion du comité de parents. Monsieur Fontaine apporte 
trois points de modifications approuvés à l’unanimité. 
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11. Trésorier 

 
Madame Julie Savard a envoyé le formulaire de demande de remboursement des frais 
de garde au trésorier, monsieur Mathieu Picard. 
 

12. Correspondance 
 

Aucune correspondance 
 

13. Prochaine séance 
 

La prochaine réunion est fixée le 15 mars en présentiel 19 heures. 
 

14. Levée de la séance 
 

21 Heures 06 proposé par madame Emmanuelle Provost 
 
 
Toutes les discussions et tous les avis donnés par le Comité consultatif ÉHDAA doivent l’être 
dans le meilleur intérêt de l’élève. 
 
 
 
______________________________   ______________________________ 
Daniel Fontaine      Mélissa Lafleur 
Président      Secrétaire en formation 
     


